



ИХ ЗНАЮТ И ЛЮБЯТ ВСЕ

Искусство дважды Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии знают и любят у нас и за рубежом. Его гастрольные маршруты пролегли по многим странам мира, и всюду концерты этого художественного коллектива пользуются поистине триумфальным успехом, вызывая восторженные отклики в печати.

Своими творческими достижениями Краснознаменный ансамбль обязан прежде всего художественному руководителю и главному дирижеру Герою Социалистического Труда, народному артисту СССР генерал-майору Борису Александровичу Александрову. Из пятидесяти лет своей творческой деятельности этот замечательный музыкант свыше сорока отдал ансамблю; вот уже более трех десятилетий возглавляет он прославленный коллектив.

Б. Александров — один из крупнейших хоровых дирижеров современности. Он неизменно добивается художественного, убедительного, глубоко эмоционального раскрытия образного содержания произведений различных жанров и стилей — от песен до хоров и арий из опер. Интересный и разносторонний композитор Б. А. Александров внес особенно большой вклад в развитие военно-патриотической музыки. Печатью недюжинного таланта отмечены его героико-патриотические произведения: оратория «Солдат Октября защищает мир» и оратория-поэма «Дело Ленина бессмертно», канта «Тебе присягаем, Отчизне!» и «Книга Родины», посвященная новой Конституции СССР. Широкое признание завоевали и патриотические песни Б. Александрова «Да здравствует наша держава!», «Песня о России», «Есть такая партия!», «Шли солдаты», «Песня боевого со-

дружества», «Марш Объединенных армий» и другие.

В повседневном творческом общении с артистами ансамбля, во время репетиций и концертных выступлений Б. Александров ведет огромную воспитательную работу, добиваясь постоянного роста идеино-художественного уровня коллектива. В ансамбле выросли популярнейшие солисты — Е. Беляев, А. Сергеев, В. Русланов, К. Герасимов, И. Букреев и многие другие.

Б. А. Александров за концертные программы 1975—1976 гг. удостоен Ленинской премии 1978 года.

На снимке: Герой Социалистического Труда, композитор, генерал-майор, народный артист СССР, главный дирижер и художественный руководитель Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии, лауреат Ленинской премии Б. А. Александров.

Фото В. Савостьянова.